



Crna Gora
Opština Bar
Sekretarijat za komunalne poslove i
saobraćaj

Adresa: Bulevar revolucije br. 1
85000 Bar, Crna Gora
Tel: +382 30 311 561
email: sekretarijat.kps@bar.me
www.bar.me

+

Broj: 14-335/24-133

Za: DOO "Lovstvo" Bar

Predmet: Mišljenje na Izvještaj o realizaciji godišnjeg programa rada DOO »Lovstvo«
Bar za 2023. godinu

Crna Gora
SKUPŠTINA OPŠTINE BAR
28.03.2024

Org. jed.	Šifra	Prilog	Vrijednost
30-01024-186			

Datum: 22.03.2024. godine

030

Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj, kao organ nadležan za vršenje poslova upravnog nadzora nad radom društava s ograničenom odgovornošću koja obavljaju komunalne djelatnosti, razmotrio je Izvještaj o radu sa finansijskim izvještajem DOO "Lovstvo" Bar za 2023. godinu.

Analizirajući dostavljeni materijal, konstatovano je sljedeće:

U izvještajnom periodu aktivnosti društva su bile usmjerene na očuvanje i zaštitu lovišta i divljači. U tom smislu lovište je podjeljeno na odgovarajuće rejone. Za vrijeme trajanja lovne sezone, lovočuvari su vršili neposrednu kontrolu lova divljači. Za vrijeme lovostaja vršena je kontrola, praćenje stanja populacije divljači i kretanje migratornih vrsta kao i druge brojne aktivnosti koje se tiču održavanja i unaprijeđenja samog lovišta. O izvršenim poslovima na mjesečnom nivou privredno društvo je redovno i blagovremeno dostavljalo izvještaj o realizovanim aktivnostima definisanim Programom rada ovom sekretarijatu.

Predmetnim izvještajem dat je osvrt i na značajne obaveze i aktivnosti koje proističu iz kampanje Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove u pogledu sprečavanja i suzbijanja pojave Afričke kuge svinja i drugih zaraznih bolesti koje pogađaju divljač i domaće životinje. U tom smislu definisane su obaveze lovaca da vrše uzorkovanje mesa ulovljenih divljih svinja na terenima lovišta "Bar", u cilju monitoringa ove opasne bolesti.

Izgradnja azila za napuštene životinje kao projekat predstavlja značajan iskorak u poboljšanju brige o životinjama u našoj lokalnoj zajednici. Registracija nove veterinarske djelatnosti i djelatnosti za zbrinjavanje i tretman napuštenih kućnih ljubimaca dodatno ukazuje na posvećenost ovom važnom pitanju.

U ovom dijelu naročito treba istaći dobru saradnju sa lokalnom upravom, što je rezultiralo efikasnom realizacijom projekta i usklađenošću sa propisima lokalne uprave.

Cijenimo transparentnost u korišćenju sredstava i sprovođenju javnih nabavki u skladu sa zakonskim propisima. Očekujemo da će Društvo i ubuduće nastaviti poštovati principe finansijske transparentnosti i odgovornosti. Saglasno tome u predmetnom izvještaju precizno su dati podaci o prihodima, rashodima i dobiti privrednog društva, koja je iznosila 39.546,00 € nakon oporezivanja.

Sklonište za napuštene životinje je uspješno ispunio veterinarsko-sanitarne uslove za privremeni smještaj životinja. To je važan korak u osiguranju zdravlja i dobrobiti životinja koje se nalaze u azilu.

Društvo je odmah po preuzimanju Skloništa osiguralo objekat i opremu od potencijalnih šteta, čime se demonstrira briga o sigurnosti životinja i imovine.

Značajno je istaći saradnju sa nevladinim organizacijama i veterinarskim ambulatama što je rezultiralo pemanentnim aktivnostima na sterilizaciji i kastraciji mužjaka pasa i njihovom kasnijem udomljavanju. U periodu od 16.03.2023. godine do 31.12.2023. godine udomljeno je 78 pasa, nakon tretmana vraćeno je na lokaciju 21 pas i 6 pasa je vraćeno njihovim vlasnicima.

U cjelini, Društvo "Lovstvo" Bar je pokazalo predanost i odgovornost u upravljanju skloništem za napuštene životinje. Nadamo se nastavku uspješne saradnje u budućnosti i podržavamo dalje napore na unapređenju u ovoj oblasti.

Saglasno navedenom, smatramo da je Izvještaj o radu u osnovi urađen kvalitetno i na objektivan način izražava obim, dinamiku i finansijski prikaz realizovanih aktivnosti.

S poštovanjem,

Obradio:
Milan Đonović

V.D Sekretara
Milo Markoč



Dostavljeno :

- Naslovu;
- Predsjedniku Opštine Bar
- Skupštini Opštine Bar